
所沢市立北小学校

令和５年度　学校評価　（保護者）
１＝十分に満足できる　２＝おおむね満足できる　３＝あまりできていない　４＝ほとんどできていない

1 2 3 4

1 子ども達は、楽しく登校している。 34.6% 59.5% 5.9% 0.0% #

2 子ども達は、落ち着いて学習している。 20.5% 68.8% 10.3% 0.4% #

3
子ども達にとって、授業は分かりやすく楽しい
時間になっている。 24.2% 68.8% 6.9% 0.0% #

4
子ども達にとって、家庭学習（宿題）は適量で
ある。 25.0% 66.7% 8.0% 0.4% #

5 やさしさや思いやりの心が育っている。 24.9% 68.3% 6.8% 0.0% #

6 子ども達は、先生に理解されている。 29.5% 63.6% 4.5% 2.3% #

7
学校は、子ども達の健康を増進する取り組みを
行っている。 28.9% 67.7% 3.4% 0.0% #

8
学校は、子ども達に防災、防犯の指導を行って
いる。 24.5% 67.7% 7.4% 0.4% #

9
子ども達はあいさつや言葉遣い、時間を守ることな
ど基本的な生活習慣が身についている。 22.4% 59.3% 16.4% 1.9% #

10 子ども達は、友だちと仲よく生活している。 28.9% 66.5% 3.8% 0.8% #

11
学校の様子を知らせるための保護者会、懇談
会、公開日は適切に行われている。 21.1% 69.4% 9.1% 0.4% #

12 学校は家庭との連携を適切に行っている。 27.0% 64.5% 8.5% 0.0% #

13 学校は、地域の教育力を十分活用している。 20.3% 66.4% 12.5% 0.9% #

14
学校は、ＰＴＡ活動・子ども会育成会活動に協
力している。 25.5% 70.8% 2.9% 0.8% #

　

令和6年 1月26日

改善策
◎体力向上については、学校でも課題であると考えています。子供たちが、体を動かすことが楽しいと感じられる
ような取組を工夫して、体力向上に努めていきたいと考えています。

　アンケートにご協力いただきありがとうございました。GIGA端末の積極的な活用を求められるご意見とGIGA端末ではなく紙
のプリントなどを活用してほしいというご意見があるなど、意見の分かれたところも多々ありました。さまざまな見方や考え方
があることがよくわかりました。また、個別に対応すべき内容につきましては、担当者にお伝えいたしました。
　この学校評価の結果と保護者の皆様からいただいた貴重なご意見を踏まえ、来年度の教育課程を編成するにあたり、計画と策
を講じてまいります。

課題 ○持ち物の準備や日程等の連絡が遅いと感じることがある。

改善策
◎滞りなく計画的に連絡ができるよう、必要な連絡についての情報を整理するとともに、学校Webページやtetoruな
どの情報発信ツールの活用方法についても検討していきたいと思います。

課題 ○コロナ禍により低下している子供たちの体力を向上させる取組を行ってほしい。
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皆様からいただいた自由記述欄より

課題 ○あいさつの取組が不十分であった。

改善策
◎コロナ禍明けで様々な活動ができるようになってきましたが、この３年間で「声を出すこと」に抵抗感をもつ児
童も多くなり、完全に元通りとはいきませんでした。今後も工夫して取組を行っていきます。
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